

Со своими двоюродными сестрами я всегда был в хороших отношениях. Они жили на юге и меня отправляли к ним каждое лето. Они были очень симпатичными девочками немного старше меня. Еще малыми детьми мы спали в одной комнате и переодевались на глазах друг у друга. В это лето я не ожидал перемен. Меня отправили душным поездом и когда вышел на перон, мое первое желание было отправится на пляж. На перроне уже ждала тетя, она была очень красивой женщиной. Мои первые сексуальные фантазии были именно с ее участием. Ах Оксана, как же было приятно видеть ее снова. Ее шикарная фигура, женственные изгибы спины, талии, бедер всегда будоражили во мне эротические фантазии. Она была одета в легкое летнее платьице через которое проглядывалась ее женственная фигура что вмиг воскресило во мне уже взрослые фантазии. Она подозвала меня и мы быстро направились к машине.

— Привет, как доехал?

— Сносно — не без пренебрежения к поездке ответил я — Давай поскорее доберемся до дома, очень хочу принять душ.

Она улыбнулась и обняла меня, крепко прижав к своей груди.

— Мы соскучились уже, девчонки подготовили много вкусного к твоему приезду. Ты так возмужал с прошлого лета!

Меня это немного смущило, всегда было очень приятно получать от нее комплименты. Мы сели в машину и направились к дому. Жили они дружно, но женской компанией, с первым мужем тетя развелась уже давно, а постоянные новые ухажеры ее не устраивали. На пороге меня встретила старшая, у нее было довольно необычное имя для тех времен, Илона.

— Привет братик, как хорошо что ты приехал! Рита, спускайся, Андрей приехал!

— Привет сестренка — я обнял ее и поцеловал в щеку — какая же ты красивая! Отбою от парней наверное нет!

Спустилась младшая и кинулась нас обнимать.

— Ну хватит — обрезала тетя — Андрею нужно привести себя в порядок и давайте садиться кушать. Илона, Рита готовьте на стол.

Я распаковался и быстро направился в душ. Меня, как и обычно, разместили в зале, где стоял довольно уютный диван и журнальный столик.

В ванной было развешано белье, моему взгляду сразу попались несколько небольших разноцветных трусиков, вывешенных в ряд. Видно было что девчонки даже не думали что это может меня как то смутить. Разглядывать долго их не получилось, Оксана положила полотенце мне на плечо и, заметив мое смущение, сказала чтобы я привыкал, и просто не обращал внимание. После душа я направился на кухню, где меня уже все ждали.

— Ну наконец то! Садись скорее, уже остывает. Кушай, и мы пойдем на пляж. Илона, ты сегодня с нами или опять убежишь к подругам?

— мааам, я позже к вам присоединюсь, мне нужно срочно решить пару вопросов.

— Ну как знаешь, мы будем ближе к мосту.

Покушав мы собирались, и втроем направились на пляж. Путь занимал 15 минут неторопливым шагом вдоль заборов соседних домов. Всю дорогу Оксана рассказывала про Илону и Риту, что те уже повзрослели и начинают отбиваться от рук. Как было хорошо, когда

они были маленькими девочками и не пропадали на улице допоздна. Я кивал в ответ и старался не упускать возможности наслаждаться видом ее талии, попы и бедер. Оксана одела коротенькие джинсовые шортики и легкий топик. Она знала сильные стороны своей фигуры и никогда их не скрывала. Дорога вела к роще где мы свернули на узкую тропинку. Я пропустил Риту и Оксану вперед и уже не мог оторваться от ее роскошного вида. Оксана заметила мои взгляды, направленные к ней, но ничего не сказала. Дойдя до места мы разложились и Рита, скинув верхнюю одежду побежала плескаться в воду. Я хотел побежать за ней, но Оксана остановила меня и хитро улыбнувшись спросила.

— Нравится моя фигура?

Я смущился и кивнул.

— Ну беги плескаться, я пока позагораю.

Она перевернулась на живот и слегка оттопырив попу начала снимать шортики. Этого я не мог не заметить, и в плавках у меня зашевелилось. Я быстро добежал до воды и нырнул, стараясь как можно дольше проплыть под водой. Немного успокоившись я приблизился к Рите и, мы поплыли к соседнему берегу.

— Надуешь мне матрас? Спросила Рита. — Я хочу позагорать на воде.

— Сейчас — сказал я и вернулся на берег.

Пока я накачивал матрас, Оксана наносила противозагарный крем. Когда я закончил, Рита резко дернула у меня матрас и смеясь убежала.

— Намажешь меня сзади? Оксана мурлыкнула смотря на меня и легла на животик. Снова оттопырив попку поправляю трусики.

Круговыми движениями я начал наносить крем на ее спину и поясницу. Потом нерешительно перешел к попе, на что она мурлыкнула что то и сжала ее. Я переключился к бедрам, икрам. Я обожал ее тело и мне очень хотелось чтобы она позволяла мне его трогать, ласкать я решил больше времени уделить ее ступням. Она молча лежала прикрыв голову шляпкой, глаз я ее не видел. Решив что она уснула, я отвел руки, но тут услышал:

— Куда!? Продолжай, не смей прекращать.

От её тона у меня зашевелилось внизу живота и плавки немного приподнялись. Я продолжил массировать ее прекрасные ножки.

— Нравятся мои ножки?

— Да — негромко ответил я.

— Разрешаю их поцеловать.

Плавки теперь никак не могли скрыть моего возбуждения и я постарался сесть по другому. Она это. Поцеловав ножки несколько раз я продолжил их массировать. Это было очень приятно, касаться, гладить, целовать ее красивые ступни.

— я смотрю тебе это нравится, будешь делать мне массаж каждое утро, умничка — спокойным голосом сказала Оксана.

Я лишь неловко кивнул и улыбнулся в ответ.

— Иди искпунись и проверь как там Рита.

Рита спокойно лежала на матрасе в воде в тени ивы. Она даже не видела что происходит сейчас на берегу. В ушах у нее были наушники и я не стал ее трогать, и поплыл назад.

Вернувшись к Оксане я молча сел рядом с ней.

— Мне нравится твое отношение ко мне, не переживай, это хорошо. А то уже начала думать что ты гей.

— Ну нет, не твое тело очень нравится, оно идеал женственности в моих грезах.

— Ого как ты завернул — Оксана засмеялась — по тебе сразу все видно. Я хочу пи пи, пойдешь со мной, посмотришь чтобы никто не помешал?

Я обрадовался такому повороту и радостно кивнул. Мы направились к дальним кустам, подальше от тропинок. Оксана обошла его, присела на корточки и, приспустив трусики купальника посмотрела на меня. Я стоял как вкопанный и наблюдал за всем происходящим.

— Ты хочешь посмотреть как я буду писать?

Я резко отвернулся извинившись.

— Поворачивайся, я разрешаю тебе смотреть.

И вновь плавки отзвались сильным напряжением на ее слова. Повернувшись я смог увидеть то, что мечтал только в самых смелых фантазиях. Её пися была даже прекраснее чем я представлял. Немного коротких волос на лобке, слабо выглядывающие половые губы и... журчащий поток, вырывающийся на землю. Я стоял как вкопанный и завороженно смотрел на весь процесс. Она закончила довольно быстро вскрикнула

— Эх, я забыла бумажку подтереться, а так оставлять нельзя, сбегаешь?

Я стоял как вкопанный и смотрел только на ее писю

— Ну чего ты стоишь? Али хочешь сам это сделать?

Мой неловкий кивок ее рассмешил

— Ну давай, лизунчик, приступай.

Она встала в полный рост и указала обеими руками туда. Я подорвался и начал как можно нежнее слизывать остатки золотого нектара с ее писи. Это не укладывалось ни в какие мои фантазии. Я постарался обойти язычком каждую щелочку, каждый уголочек ее лона. Я был вне себя от радости, мне доставляло удовольствие вдыхать ее запах, касаться носом ее лобка губами ее губ. Продолжалось это не долго.

— Ну, на первый раз хватит. Умничка, знаешь что, не трогай себя до вечера. Хочу чтобы ты так же сладко поработал язычком перед сном.

Одев купальник она направилась на пляж, я пошел за ней, немного ошарашенный и сильно возбужденный. У меня все горело в плавках и требовало продолжения. Дойдя до нашего места, Оксана опять легла прикрыв голову шляпкой, я же пошел купаться. Рита проснулась от моего прыжка в воду и медленно направилась к берегу. Через 5 минут мы втроем лежали на полотенце и молча загорали, Рита слушала музыку, а я не сводил глаз с попы Оксаны. Дорога к дому прошла в молчании, я снова шел сзади и наблюдал свои вожделения в узких джинсовых шортах. Голову никак не покидал предстоящий вечер использования моего язычка. По приходу домой я даже открыл пару сайтов, где было немного теории про куни. Рита отпросилась погулять, а Илона так и не появившись на глаза прислала смс что будет к 22 часам дома. Оксана на это фыркнула, но не стала ей звонить. Ужинали мы вдвоем.

— Давай начнем с правил, в этом доме я говорю когда тебе можно кончать и куда — вдруг начала Оксана — Массаж ножек мне от тебя понравился, будешь его делать мне каждое утро и перед сном. Твои поощрения будет доступ твоего язычка к моей писе или попе. Далее, побрейся во всех местах, терпеть не могу растительность. Ходить в туалет будешь только сидя. Мои походы в туалет ты так же будешь обслуживать как туалетная бумага, после каждого обслуживания ты будешь чистить зубы. Не хочу чтобы от тебя пахло.

Её монолог меня возбуждал я и был готов согласится на все, что она перечисляла.

Побриться? без проблем! В туалет сидя!? Ну и пусть, главное разреши облизать твою писю. В

тот момент я только об этом и думал слушая её.

— Пока нет девочек-продолжила Оксана — помассирай мне ножки, пока я буду сидеть на туалете.

От такого предложения я чуть не кончил, да!

— Спасибо — промолвил я

Оксана улыбнулась и направилась в туалет. Спустила трусики и села на унитаз. Наблюдение за этим процессом еще больше возбуждало меня. Она указала где мне сесть и положила свою ножку мне на коленки. Старательно массируя ножку, каждый пальчик, каждый миллиметр ее стопы я наслаждался и испытывал чувство благодарности, что мне это стало доступно. Оксана же читала что-то в телефоне, особо не обращая на меня внимание. Периодически она тужилась и были слышны всплески воды в унитазе. Наконец она закончила, привстала, оттопырила свою прекрасную попку и приказала:

— Подотри меня.

Я приблизился к её попе, в нос ударило немного запаха кала, и я увидел ее аккуратный анус с темным пятнышком вокруг. Он был совсем чуть-чуть грязным и я старательно принялся работать язычком вычищая каждую складочку. Я не мог остановиться и жадно продолжал лизать, сглатывать и снова вылизывать ее попу. Она отстранила меня рукой

— Хватит, чисти зубы и приходи на балкон.

Я был вне себя от радости и возбуждения, быстро почистил зубы и бегом прибежал на балкон.

На ней было все тоже легкое летнее полупрозрачное платье, она сидела полу развалившись в кресле и пила красное вино. Увидев меня, Оксана немного сплюзла в кресле и приподняла подол платья, приглашая исполнить обещанное.

— Приступай, я хочу получить удовольствие, не все же тебе-приказным тоном сказала она.

Я повиновался и принялся массировать язычком ее писю, посасывать половые кубки и легонько теребить складочку с клитером, когда я почувствовал ее руки у себя на голове, которые прижимали меня к ней все сильнее я легонько дотронулся до ануса влажным пальчиком и продолжил его массировать. Через пару минут моих стараний Оксана напряглась, сжалась, подержала так пару секунд и обмякла. Через пару минут она сказала:

— Раздевайся, ложись на кушетку и одень презерватив

я выполнил ее пожелание, она положила одну ногу мне на рот, а другой медленно стала массировать мой член. Я кончил на второй или третий раз когда она обвив двумя пальчиками ноги сделала движения ступней вверх и вниз